
 

 

  
 

 
 

 

Φιλοξενία των Αρχηγών Διπλωματικών Αποστολών της Κυπριακής Δημοκρατίας 
στο Πανεπιστήμιο Κύπρου 

 
Τους Αρχηγούς των Διπλωματικών Αποστολών της Κυπριακής Δημοκρατίας είχε την χαρά και την τιμή 
να φιλοξενήσει το  Πανεπιστήμιο Κύπρου την Τρίτη, 30 Ιουλίου 2024.  Η εκδήλωση έγινε στο πλαίσιο 
της Ετήσιας Σύσκεψης Αρχηγών Διπλωματικών Αποστολών, η οποία πραγματοποιήθηκε στους χώρους 
του Πανεπιστημίου Κύπρου.  
 
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης απηύθυναν χαιρετισμό ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου 
Εξωτερικών, Πρέσβης Ανδρέας Σ. Κακουρής και ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής 
Tάσος Χριστοφίδης.  Ακολούθησε παρουσίαση του Πανεπιστημίου Κύπρου από τον Αντιπρύτανη 
Διεθνών Σχέσεων, Οικονομικών και Διοίκησης, Καθηγητή Ιωάννη Γιαπιντζάκη. 
 
Οι Αρχηγοί των Διπλωματικών Αποστολών της Κυπριακής Δημοκρατίας είχαν την ευκαιρία να 
ενημερωθούν ενδελεχώς για το όραμα και την αποστολή του Πανεπιστημίου Κύπρου, τα προγράμματα 
σπουδών που προσφέρει, την κυρίαρχη θέση που κατέχει στον τομέα της έρευνας, τη θέση τους στις 
μεγαλύτερες διεθνείς πανεπιστημιακές κατατάξεις, καθώς επίσης για τις μελλοντικές επιδιώξεις και τα 
αναπτυξιακά του σχέδια.  Με τη σειρά τους, αρκετοί Αρχηγοί Διπλωματικών Αποστολών εξήραν το 
έργο του Πανεπιστημίου Κύπρου το οποίο-όπως διαβεβαίωσαν-χαίρει μεγάλης εκτίμησης διεθνώς, 
εκφράζοντας παράλληλα την υπερηφάνεια τους. 
 
H ενδυνάμωση της συνεργασίας με τις Διπλωματικές Αποστολές της Κυπριακής Δημοκρατίας αποτελεί 
ουσιαστικό παράγοντα για την προώθηση του Πανεπιστημίου Κύπρου διεθνώς, συμβάλλοντας άμεσα 
στην επίτευξη του στρατηγικού στόχου του Πανεπιστημίου για διεθνοποίηση. 
 

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα www.ucy.ac.cy/irs/, στο τηλέφωνο 
22894288 και μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο irs@ucy.ac.cy. 

 

 

 
 
 
 

Τέλος Ανακοίνωσης 

Γραφείο Επικοινωνίας και 
Δημοσίων Σχέσεων 
Τομέας Προώθησης και 
Προβολής 

 

Τηλέφωνο: 22894304 
Ηλ. Διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy 
Ιστοσελίδα: www.ucy.ac.cy/pr 
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